
Introducción Problemas

Muchos conjuntos

P4.
Para todo n 2 N se tiene una función fn : R! R y f0 = idR. Sea
A ✓ R y definimos

B = {fn(a)|8n 2 N, 8a 2 A}

Demuestre que si A es un conjunto numerable entonces B también
es numerable.Dez :

Veamos que then
: fn : A → fnlA) está bien definida y es epiy.

*

luego, tendremos que lfnlA) le IAI the
IN. Además, sabemos

que fn (A) = { fnla) la .CA3 e {fnlaslaeA.
new} = B.

Así
,
uniendo

todas las n :B = Efneallae A. NEINJ.-¥, {tnlallae-13 = Infula )

usando * 1131=1%4.fr IAY a- µ.UA/=lINl pues unión numerablede numerable es numerable
.

Finalmente
,
IBI ? tfo A)I = IAKIINI

.

: . B es numerable y concluimos!


